



Безопасность и здоровье жителей Карелии находится под защитой.

Практически каждый день многие из нас пользуются общественным транспортом, подчас не задумываясь о том, а исправно ли транспортное средство, которому мы доверяем свою жизнь.

Маршрутные такси заслужили уважение у большинства жителей нашей республики за быстроту перевозки и приемлемые цены, но приходится констатировать, что на многих из них ездить просто опасно для жизни.

Так, в прошлом, 2009 году следователями только одного следственного отдела по г. Петрозаводску СКП Российской Федерации по Республике Карелия было возбуждено 9 уголовных дел в отношении водителей маршрутных такси по ч.1 ст.238 УК РФ в связи с оказанием ими услуг, не отвечающих требованиям безопасности дорожного движения.

Все 9 уголовных дел направлены в суд и по всем вынесены обвинительные приговоры.

Анализ расследованных дел показал, что в некоторых маршрутных такси была неисправна тормозная система в автомобилях, в других отсутствовали огнетушители, были заблокированы аварийные выходы, качество резины на колёсах было таким, что попадание колеса в яму могло закончиться плачевно не только для самого автомобиля, но и для людей находящихся в нём.

Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации по Республике Карелия продолжает профилактическую борьбу с водителями транспортных средств, оказывающих услуги по перевозке граждан, опасные для жизни.

11 Января 2010

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/638561>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия
